

論 加拿大爲世界糧食之中心

顏志炎

此次大戰。在原有情形之上。又加一新原素。政府一面定量分配。一面又嚴格管制過剩品。澳洲官方申明「我人關於穩定基本生產品的問題。即更進一步超過以前澳洲所有之辦法。此辦法是共同調整將過剩之出品。不問是總積。或是經過分類後的形式。皆爲之準備。一俟戰後我人遇到困難時。實行穩定基本產品後必有效果。政府現已着手奠定戰後經濟結構柱石之樹立。我人不是坐待新世界之到臨。我人在日下即時在建設新世界」。

每一國家之個別行動。往往引起國際的討論及國際的行動。戰前在若干物品方面如小麥。蔗糖等。已有商品管理之協定。美國農部一官吏於考驗日下農產過剩之情勢後。曾定四個結論。一。在戰前即有顯著的不平衡存在。二。各國個別之補救辦法多無效果。三。爲求達到國際共同協定之管理方式。雖有許多努力。還未成功。四。戰爭發生原之長期過剩問題更爲嚴重。出口國現集有大量物品。待戰爭結束後出口。但其數量之大。實非國際貿易所能容納。所以一旦拋售于市物價。必然發生慘痛的結果。爲此種原因。所以三十聯合國代表前日在古壁城開會。討論國際糧食與農業問題。俾各國共同努力於調整糧食之缺乏與過剩。使其達到平衡之目的。令其有餘力而救濟各戰國之饑饉也。

(未完)

謂謂將造成中國內戰

謂謂將造成中國內戰

蔣主席

重慶二日電。出席世界教育會議之伊刺克代表亞西爾博士。乃伊刺克有意造成中國內戰。就國共仍在重慶談判。設法避免內爭之時。蔣主席已集中精銳部隊共八軍於河南省北部。專以對付共軍云。

檢查倭海陸軍賬項

東京二日電。日本軍政部。昨日下令檢查日本海陸軍部賬項。同時追究日本海陸軍人員。於日本投降後。及美軍未開到佔據以前。所盜竊一切軍部之財富及物資。據倭軍部會計局主任宣稱。在一九三七年至一九四五年間。日本海陸軍費達二千二百二十億日元。等於美金三百一十五億元。在於戰爭時期。海陸軍部均不許政府檢查數目云。

伊刺克開化八千年

世教會議上之報告

倫敦二日電。出席世界教育會議之伊刺克代表亞西爾博士。乃伊刺克北方往中國。澳洲及新西蘭。中國與本省遠隔重洋。需兩星期之航期。若用飛機則不過日餘可到。是則中國不啻與本省隔里一樣。葛

加拿大求中國爲隣

用飛機減省航涉時間

本埠晨報論壇。今朝評論卑詩省與中國之交通。謂雲高華甚注意加拿大軍需部長考氏之佈告。加國欲與俄國訂約。准加飛機載客或貨物經北始達。若用飛機則不過日餘可到。是則中國不啻與本省隔里一樣。葛

考氏之計劃能行。使加拿大與遠東諸大國之感情日洽。可借俄國現

下不甚注意國際航空事業云

重慶二日電。合衆社訊。輪船長城號。昨十月廿六日由汕頭開赴香港

中途因水鎧爆炸。全船沉沒。溺斃搭客二百廿二人。附近有漁船兩艘。馳往肇事地點。救回搭客約一百人。

十月廿五日。輪船商發號。亦由汕頭往香港。不知因何失慎。全船焚毀。搭客船員一百人溺斃。

要政府革除閻錫山

要政府革除閻錫山

閻主席解職。從嚴懲辦。

國軍攻取津浦鐵路

國軍攻取津浦鐵路

閻主席解職。從嚴懲辦。

國軍攻取津浦鐵路